


Приложение № 2	ПРАВИЛНИК ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКА КОМИСИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА КЪМ ОБЩИНА КРИВОДОЛ
 ДАБДП	Безопасна Универсална Мобилност

## ПРОТОКОЛ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩКБДП КРИВОДОЛ 26.10.2021 г.

Днес 26.10.2021 г. се проведе  
редовно/извънредно (моля посочете)  
присъствено/неприсъствено (моля посочете)  
заседание на ОбщКБДП-Криводол

На заседанието присъстваха/взеха участие (моля посочете):  
Валентин Кирилов –заместник-кмет на Община Криводол, Маргарита Петрова – ССИ и секретар на ОбщКБДП, членовете на комисията – Даринка Трифонова – гл.експерт УТАБ и мл.ПИ Христо Христов.  
Отсъства: В. Илиев - гл. експерт УОМП, ЗБ, АСД – в болничен.

НАЧАЛО: 10.00 ч. (в случай на присъствено заседание)

Председателят на ОбщКБДП Криводол, обяви наличието на кворум, откри заседанието и представи дневния ред със следните точки (в случай на присъствено заседание):

1. Правила за дейността и организацията на работа на общинските комисии по безопасност на движението по пътищата, утвърдени със Заповед 3-43/31.08.2021 г. на председателя на ДАБДП.
2. Извършване на оглед на общинска и улична пътна мрежа преди настъпване на есенно-зимен сезон 2021-2022 г.

### КОМИСИЯТА РЕШИ:

1. Приема дневния ред на заседанието.

### ПО ТОЧКА 1

**Правила за дейността и организацията на работа на общинските комисии по безопасност на движението по пътищата, утвърдени със Заповед 3-43/31.08.2021 г. на председателя на ДАБДП.**

*Докладва: Валентин Кирилов – Председател на ОбщКБДП*

**Докладващият представи следната информация:** Запозна членовете на комисията с Правила за дейността и организацията на работа на общинските комисии по безопасност на

движението по пътищата, утвърдени със Заповед 3-43/31.08.2021 г. на председателя на ДАБДП.

**Изказвания на членове на ОбщКБДП:** няма

**КОМИСИЯТА РЕШИ:**

1. Приема правилата за изпълнение.

**ПО ТОЧКА 2**

**Извършване на оглед на общинска и улична пътна мрежа преди настъпване на есенно-зимен сезон 2021-2022**

*Докладва: М. Петрова секретар ОБЩКБДП*

**Докладващият представи следната информация:** Във връзка с изпълнение на Областната План-програма за 2021 г. и мярка 4.17 – „Извършване на огледи на състоянието на пътната инфраструктура, съвместно преди настъпване на летния сезон, началото на учебната година, преди началото и след края на зимния сезон“, през месеците октомври и ноември, общините от областта, съвместно със сектор „Пътна полиция“ предстои да извършат огледи за състоянието на пътната инфраструктура – общинска и улична, след което да подготвят и съответните доклади по образец с констатации от проверката. На заседание на ОКБДП – Враца от 01.10.2021 г. е взето решение докладите на общините да се изпратят в областна администрация в срок до 26.11.2021 г.

**Изказвания на членове на ОбщКБДП:** няма.

**КОМИСИЯТА РЕШИ:**

Решение	За сведение/за изпълнение	Отговорник	Срок
Съвместно с представител на ПП при ОДМВР да се извърши оглед, да се изготви доклад и да се представи на ОКБДП	За изпълнение	В.Кирилов и М.Петрова	15.11.2021 г.

Председателят на ОбщКБДП закри заседанието в 11:00 ч.

Валентин Кирилов: /п/  
Заместник-кмет Община Криводол  
Председател на ОБЩКБДП

Маргарита Петрова: /п/  
ССИ и Секретар на ОБЩКБДП